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نایب‌قهرمانی کانوپولوی جوانان 
ایران در آسیا

تیم کانوپولوی زیر ۲۱سال ایران نایب‌قهرمانی آسیا 
را به دست آورد. مسابقات کانوپولوی قهرمانی آسیا 
در پوتراجایای مالزی برگزار شد. ملی‌پوشان زیر 
۲۱سال ایران با قبول شکست در دیدار فینال مقابل 
چین‌تایپه عنوان نایب‌قهرمانی آسیا را کسب کردند. 
این تیم با ترکیب آرشام حیدرپور، آریان نصیری، 
سپنتا محسنی، آرش عراقی، پرهام نوری، امیررضا 
کیانی، نیما رازدشت و محی‌الدین کریمی با هدایت 
اشکان صیادی و مصطفی حق‌جو در رقابت‌ها 
شرکت کرده است. تیم ایران با گل ثانیه پایانی 
تیم حریف، بازی را چهار بر سه به چین‌تایپه واگذار 
کرد و در جایگاه دوم مسابقات قرار گرفت. هر سه 
 گل ایران را در این دیدار امیررضا کیانی به ثمر 

رساند.

استعفای شادی برای انتخابات 
ریاست روئینگ

محسن شادی با آغاز ثبت‌نام انتخابات فدراسیون 
روئینگ از سمت سرپرستی فدراسیون استعفا 
می‌دهد. با توجه به اینکه محسن شادی سرپرست 
فدراسیون هم قصد دارد در انتخابات کاندیدا 
شود، پیش از آغاز ثبت‌نام‌ها، از سمت خود 
استعفا می‌دهد. ثبت‌نام انتخابات فدراسیون از 
۲۹ یا ۳۰ شهریور آغاز می‌شود. احمد دنیامالی 
سال که گذشته به‌عنوان وزیر ورزش و جوانان 
انتخاب شد در اولین اقدام روئینگ را از فدراسیون 
قایقرانی جدا کرد تا روئینگ تبدیل به یک 
فدراسیون مستقل شود و از سال گذشته تاکنون 
 محسن شادی سرپرستی فدراسیون را برعهده 

داشت.
 

مسابقات دوومیدانی قهرمانی جهان

پرتابگر ایران بیستم شد
محمدرضا طیبی از صعود به فینال قهرمانی جهان 
بازماند. مسابقات قهرمانی جهان دوومیدانی 
به میزبانی توکیو ژاپن درحال برگزاری است اما 
تنها نماینده ایران از رسیدن به فینال باز ماند. 
محمدرضا طیبی تنها نماینده دوومیدانی ایران در 
این مسابقات بود که در ماده پرتاب وزنه به رقابت 
پرداخت. او در گروه اول دور مقدماتی این ماده رکورد 
۱۹.۸۵ متر را ثبت کرد و بین ۱۸ پرتابگر گروه خود در 
رتبه دوازدهم قرار گرفت و به این ترتیب از رسیدن 
به فینال بازماند. طیبی در نهایت بین دو گروه در 

رتبه ۲۰ قرار گرفت. 

مربی پاکستانی اسکواش در راه ایران
رئیس فدراسیون اسکواش از جذب مربی خارجی 

برای رده‌های پایه این رشته خبر داد. 
تیم ملی اسکواش مسابقات قهرمانی آسیا را در 
پیش دارد اما امیر عزیزی‌پور رئیس فدراسیون 
برای تیم‌های پایه  اسکواش اعام کرد که 
به‌دنبال جذب مربی پاکستانی است: »امجدخان 
از قهرمانان سابق اسکواش جهان از کشور پاکستان 
است که پیش از این نیز تجربه سرمربیگری تیم 
ملی اسکواش ایران را داشته است. قرار است او 
هدایت تیم‌های ملی اسکواش در رده‌های سنی 
پایه را برعهده بگیرد. قرارداد او یکساله است و 
سعی داریم از تجربیات او در رده‌های پایه استفاده 
کنیم تا در آینده شاهد رشد و پیشرفت اسکواش 
در رده سنی بزرگسالان باشیم.« عزیزی‌پور در پایان 
از میزبانی ایران برای رقابت‌های اسکواش قهرمانی 
آسیا در سال آینده خبر داد: »اردیبهشت سال آینده 
میزبان مسابقات اسکواش قهرمانی آسیا در رده‌های 
مختلف سنی هستیم. روند کار به‌خوبی پیش 
می‌رود و در حال برگزاری مسابقات قهرمانی کشور و 
انتخابی تیم ملی در رده‌های سنی ۱۱ تا ۱۳سال و ۱۵ 
تا ۱۹سال در تهران و تبریز هستیم تا استعدادهای 
برتر را برای قهرمانی آسیا شناسایی و به تیم‌های 

ملی تزریق کنیم.«

 شکست دختران بسکتبالیست 
در آخرین دقایق کاپ آسیا

تیم ملی بسکتبال زیر ۱۶ سال دختران ایران 
 B ۲۰۲۵ در روز اول رقابت‌های کاپ آسیا دیویژن
 مالزی در مصاف با هند در دو دقیقه پایانی بازی را 

واگذار کرد.
 دختران بسکتبالیست زیر ۱۶ سال در نخستین 
دیدارشان دراین رقابت‌ها نتوانستند از سد هند 
بگذرند و در نهایت نتیجه را 70-67 واگذار کردند. 
دختران بسکتبال ایران که در کوارتر دوم و سوم و 
حتی هشت دقیقه اول کوارتر چهارم جلو بودند در 
یک‌ونیم دقیقه پایانی به تساوی ۶۷ بر ۶۷ رسیدند 
و بعد هم با ۳ اختلاف شکست خوردند.  تیم ملی 
در گروه A با تیم‌های ازبکستان، ساموا و هند 
همگروه‌اند و  امروز در دومین دیدارشان باید به 

مصاف تیم ساموا بروند.
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مسابقات کشتی آزاد قهرمانی جهانی و یک شکست بد

یزدانی فیک
مسابقات کشتی آزاد قهرمانی جهان روز گذشته آغاز شد و کشتی‌گیران تیم ملی کشتی آزاد ایران در چهار وزن اول به روی تشک رفتند که در یک وزن 
یک شکست بسیار بد و دور از انتظار برای ایران رقم خورد. در کشتی ایران همیشه این گونه بود که یزدانی‌ها یک پای افتخارآفرینی‌ها و یا کشتی‌های 

جذاب بودند اما روز گذشته نام یزدانی‌ها با یک شکست بد عجین شد.
امیرمحمد یزدانی که در وزن 70 کیلوگرم با قرعه بسیار خوبی روبرو شده بود، در همان مسابقه نخست مقابل حریف آذربایجانی خود شکست خورد 
و با توجه به این‌که حریفش هم خیلی قدر نبود و در ادامه، سریع شکست خورد، خیلی زود از جدول مسابقات حذف شد تا یک باخت بد به نام 

یزدانی ثبت شود.
امیرمحمد یزدانی دو مدال نقره جهان را در کارنامه دارد و طبیعی است با توجه به قرعه مناسبی که در وزن 70 کیلوگرم داشت و بسیاری از مدعیان 
این وزن در بالای جدول قرار گرفته بودند، یکی از شانس‌های جدی کسب مدال محسوب شود اما امیر محمد بسیار دور از انتظار ظاهر شد و با 
نتیجه 15 بر 4 شکست خورد و در ادامه هم هیبات آذربایجانی مقابل آندرسیان از ارمنستان شکست خورد تا یزدانی خیلی زود از جدول حذف شود.
این در حالی بود که هر وقت نام یزدانی‌ها در کشتی می‌آمد همه سراغ حسن یزدانی را می‌گرفتند و یا از دلاوری‌های رضا یزدانی یاد می‌کردند اما حالا 
با این کشتی‌ که امیرمحمد یزدانی گرفت، بعید است که به این زودی‌ها کسی از یزدانی‌ها یاد کند. البته حسن یزدانی و رضا یزدانی هم باخت‌هایی 

را در کشتی داشتند اما هرگز مفت به کسی نباختند. این باخت امیرمحمد یزدانی نشان داد که یک یزدانی فیک است.  
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ــابقات کشتی آزاد قهرمانی جهان در چهار وزن   مسـ
ــروع می‌شود. در این مسابقات  دوم از ظهر امروز شـ
ــرم  کیلوگـ  ۹۲  ،۷۹  ،۷۴  ،۵۷ اوزان  ــتی‌گیران  کشـ
ــتی‌گیرانی که  ــود می‌روند. کشـ ــه مصاف رقبای خـ بـ
ــابقات را قطعی  می‌توانند قهرمانی ایران در این مسـ
ــابقات قهرمانی  ــی روز دوم مسـ ــور کلـ ــه طـ ــد. بـ کننـ
ــب  ــیار مهم خواهد بود. امشـ جهان برای ایران بسـ
ــب مدال  ــتی‌گیران چهار وزن اول هم برای کسـ کشـ
طلا به روی تشک خواهند رفت و این می‌تواند یک 

روز طلایی برای ایران باشد.
ــرای اولین‌بار  ــرم بـ ــی در وزن 57 کیلوگـ ــی مؤمنـ علـ
ــت. او در دور اول  دوبنده تیم ملی را به تن کرده اسـ
با توماس ایپ از سوییس مبارزه می‌کند و در صورت 
غلبه بر این حریف در دور بعد به مصاف برنده کشتی 
میان رومن براوو یانگ از مکزیک و نیکولاس استشله 
ــکا و عظمت  ــرلی از امریـ ــی‌رود. اسپنسـ ــان مـ از آلمـ
ــتان در گروه مؤمنی قرار دارند.  توسکایف از صربسـ
این قرعه برای مؤمنی بسیار سخت و دشوار خواهد 
ــاید مهم‌ترین اتفاق این باشد که او بتواند  بود اما شـ

در جدول بماند.
ــک  ــی به روی تشـ ــرم یونس امامـ در وزن 74 کیلوگـ
می‌رود. یونس در این وزن دو بار برنز جهان را کسب 
ــاید این بهترین فرصت برای او باشد که  کرده اما شـ
ــد. امامی پس از استراحت در  حداقل به فینال برسـ
دور اول، در دور دوم با هرایر علیخانیان از ارمنستان 
ــتی می‌گیرد و در صورت پیروزی در این دیدار در  کشـ
ــونر دمیرتاش از  ــارزه میان سـ ــوم با برنده مبـ دور سـ
ترکیه و داسیلوا از برزیل روبه‌رو می‌شود. سالکازانوف 
از اسلواکی در گروه امامی حضور دارد اما مهم‌ترین 
ــیداکوف در آن سوی جدول  چهره این وزن یعنی سـ
قرار گرفته است. البته باید به این موضوع هم توجه 
کرد که بسیاری از مدعیان این وزن اصلاً به مسابقات 
ــل دایک گرفته تا تاکاتانی و  ــیدند. از کایـ جهانی نرسـ
زارمبک جمالوف هیچ کدام در زاگرب حضور ندارند.
ــتی  ــیون کشـ در وزن 79 کیلوگرم کادرفنی و فدراسـ
ــزرگ را کردند و حالا امروز مشخص  ــک بـ یک ریسـ
ــود که قمار بزرگ آنها روی محمد نخودی چه  می‌شـ
ــابقه‌ای  ــودی بدون هیچ مسـ ــی می‌دهد. نخـ جوابـ
ــی در آلبانی تا  ــی اوزان غیرالمپیکـ ــل جهانـ حدفاصـ
ــک برود. چنین  ــرب امروز باید روی تشـ جهانی زاگـ
ــتی ایران بی‌سابقه بوده. حتی  اتفاقی در تاریخ کشـ
ــد باز هم  ــی برگزار نمی‌شـ ــه هیچ انتخابـ ــی کـ موقعـ
کسی به این شکل برای مسابقات انتخاب نمی‌شد 
اما کادرفنی و فدراسیون کشتی این قمار را کردند تا 
ــفی و فریبرز مرادی در  ــودی به جای مهدی یوسـ نخـ

ــرود. نخودی البته در این  ــن رقابت‌ها به میدان بـ ایـ
وزن دو مدال نقره و دو مدال برنز جهان را در کارنامه 
ــتراحت دور نخست، در دور  دارد. نخودی بعد از اسـ
ــتی میان میشل لابرویلا از  دوم به مصاف برنده کشـ
ــی‌رود. این یعنی او هم  ــت از هند مـ ــو و آمیـ پورتوریکـ
قرعه بسیار خوبی دارد و دو دور استراحت می‌کند. 
ماگومت اولویف از تاجیکستان و اسخربک گولایف 
ــور دارند که هیچ  ــلواکی در گروه نخودی حضـ از اسـ
ــوب  ــتی‌گیر محسـ کدام حریف قدری برای این کشـ
ــد عثمانوف  ــه اینکه احمـ ــر از همـ ــود. مهم‌تـ نمی‌شـ

روس در آن‌سوی جدول حضور دارد.
ــین فیروزپور هم  ــرم امیرحسـ در وزن 92 کیلوگـ

ــی را به تن  ــده تیم ملـ ــار دوبنـ ــرای اولین‌بـ بـ
می‌کند. آخرین کشتی که او گرفته مربوط 

به قهرمانی آسیا و در سه ماه پیش است 
اما با این‌حال او هم مدعی کسب مدال 
ــتراحت  ــور دور اول اسـ ــت. فیروزپـ اسـ
ــده مبارزه میان  ــا برنـ دارد، در دور دوم بـ
ــتان و یاروسلاو  احمد باتایف از بلغارسـ
یادکوفسکی از بلاروس مصاف خواهد 
داد. امان‌اله گادجی ماگمدوف از روسیه 
ــرار دارد و تا مرحله  ــروه فیروزپور قـ در گـ
نیمه‌نهایی به نماینده کشورمان برخورد 
نخواهد کرد. دارون کوراگلیف از یونان و 
ــیدا از ژاپن در آن‌سوی جدول  آرش یوشـ

حضور دارند.

 مسابقات والیبال قهرمانی جهان از روز جمعه به 
میزبانی فیلیپین آغاز شد و امروز هم تیم ملی والیبال 
ایران در سومین روز قهرمانی جهان، نخستین مسابقه 
خود را مقابل مصر برگزار می‌کند. شاگردان پیاتزا که 
حالا دیگر کاملاً روی تیم خود تسلط دارد با سخت‌ترین 
حریف خود در مرحله گروهی در همان دیدار اول روبه‌رو 
می‌شوند. ایران با مصر، تونس و فیلیپین میزبان 
همگروه است که در اولین مسابقه خود به مصاف 

مصر می‌رود.
 این مسابقه برای تیم ملی والیبال ایران بسیار مهم 
است چرا که می‌خواهد شروع قدرتمندانه‌ای داشته 
باشد. همیشه اولین مسابقه مهم بوده و حالا هم 
اولین دیدار تیم ملی والیبال برای پیاتزا از اهمیت زیادی 
برخوردار است. تیم ملی والیبال ایران با میانگین سنی 
24.9 بعد از بلغارستان جوانترین تیم این مسابقات 
است و باید دید که این تیم جوان می‌تواند معادلات 

را به هم بزند یا نه؟
 مسابقاتی که روز گذشته با دو شگفتی عجیب همراه شد 
و شاید این هم خودش یک هشدار جدی برای تیم پیاتزا 
باشد که هیچ حریفی را نباید در این مسابقات دست 
کم گرفت. شگفتی اول را ترکیه رقم زد که سه بر صفر 

ژاپن غول‌کش در لیگ ملت‌ها را شکست داد. دومین 
شگفتی را هم پرتغال رقم زد که سه بر یک تیم قدرتمند 
کوبا را شکست داد. این دو نتیجه به نظر هشدارهای لازم 
را در شروع مسابقات به تیم پیاتزا داد که برای درخشش 

در این مسابقات به هیچ حریفی نباید رحم بکند.
 روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی والیبال هم روز گذشته 
سعی کرد هشدارهای لازم را به شاگردانش بدهد. او 
درباره شروع مسابقات تیم ملی به بازیکنان تیم ملی 
والیبال گفت: »برای شروع مسابقات آماده‌ایم. تابستان 
طولانی‌ای را پشت سر گذاشتیم و به‌طور دقیق کار کردیم 
تا اکنون در این موقعیت قرار داشته باشیم. بازی مقابل 
مصر، تونس و فیلیپین را پیش رو داریم و می‌دانیم که 

باید در سطح واقعی خودمان ظاهر شویم.«
 سرمربی تیم ملی والیبال ایران برای با اهمیت نشان 
دادن این مسابقات به بازیکنان تیم گفت که باید برای 
مردم بازی کنند: »همیشه باید کیفیت بازی‌مان را 
حفظ کنیم. اکنون و در آستانه آغاز مسابقات قهرمانی 
مردان جهان اوضاع بهتر شده است، باید به هواداران 
و مردم ایران نشان دهیم که برای آنها بازی می‌کنیم و 
با تمام وجود تاش خواهیم کرد تا نتایج مورد انتظار 

را کسب کنیم.«
 شاید تنها نگرانی پیاتزا در این مسابقات غیبت امین 
اسماعیل‌نژاد ستاره تیم ملی والیبال ایران باشد که 
به دلیل مصدومیت در اردوی تدارکاتی قطر از ترکیب 

تیم ملی خارج شد.

آغاز مسابقات تیم ملی والیبال ایران در قهرمانی جهان

پیش به سوی سورپرایز

دو ماه مانده به مسابقات قهرمانی جهانی مصر، تیم ملی کاراته 
ایران همچنان در بلاتکلیفی به سر می‌برد. درحالی‌که رقبای 
مستقیم ایران با برنامه‌ریزی دقیق آماده بزرگترین میدان این 
رشته غیرالمپیکی می‌شوند، فدراسیون کاراته همچنان در دوراهی 
تصمیم‌گیری گیر کرده است. دوراهی که دودش بیشتر از هر چیز 

در چشمان کاراته ایران خواهد رفت.
 یک ماه پیش بود که خبر درزکرده از جلسه محرمانه مسئولان 
فدراسیون همه را شوکه کرد؛ جایی که نام سجاد گنج‌زاده 
تنها قهرمان المپیک تاریخ کاراته ایران به عنوان گزینه اصلی 
سرمربیگری تیم ملی مردان مطرح شد. این خبر آن‌قدر 
غیرمنتظره بود که هیچ کس باور نمی‌کرد مسعود رهنما رئیس 
جدید فدراسیون کاراته قصد نشاندن استاد جای شاگرد را داشته 
باشد. هرچند مسئولان فدراسیون هرگز به‌طور رسمی این انتخاب 
را تأیید نکردند، اما در عین حال تأکید کردند که دوران سرمربیگری 
شهرام هروی به پایان رسیده و او صرفاً به‌عنوان مشاور یا مدیر فنی 

در کنار تیم خواهد بود.
  حالا تقریباً یک ماهی از این ماجرا می‌گذرد اما سکوت و تعلل رهنما 
همچنان ادامه دارد؛ نه تکلیف تیم مردان روشن شده و نه شرایط 

تیم زنان معلوم است. شنیده‌ها حکایت از آن دارد که پگاه زنگنه به 
احتمال زیاد در سمت سرمربیگری تیم ملی زنان ابقا خواهد شد 
اما در بخش مردان به نظر می‌رسد گزینه اصلی همچنان گنج‌زاده 
است. با این حال، چرایی این رفتارهای متناقض و این حجم از 

تعلل همچنان سؤال بی‌پاسخ جامعه کاراته است.
واقعیت این است که تیم ملی ایران بعد از سال‌های پرنوسان، 
بیشتر از هر زمان دیگری نیاز به ثبات و برنامه دارد. مسابقات 
قهرمانی جهان مصر نه تنها از نظر فنی، بلکه از منظر حیثیتی هم 
اهمیت بالایی دارد. در حالی‌که کشورهای رقیب با اردوهای مستمر 
و کادرهای مشخص، خود را برای صحنه جهانی آماده می‌کنند، 
کاراته ایران درگیر یک بازی فرسایشی مدیریتی است. مسعود 
رهنما در صحبت‌های اخیر خود به وضوح اعلام کرده که انتخاب 
سرمربیان تیم‌های ملی حق او و همکارانش است و هزینه سود یا 
زیان این انتخاب‌ها هم با خود اوست، اما در شرایطی که فدراسیون 
کاراته مدت‌هاست انتخاب خود را کرده حاضر نیست آن را شفاف 
اعلام کند و پای تصمیم خود بایستد. این قایم‌‌باشک‌بازی شاید 
برای مدیران کاراته فرصتی برای خرید زمان باشد، اما برای تیم ملی 
چیزی جز اتلاف زمان و کاهش شانس موفقیت در مصر نیست. 
امروز بیشتر از هر زمان دیگری نیاز به شفافیت و تصمیم‌گیری 
سریع وجود دارد؛ چراکه فردا برای تیم ملی کاراته خیلی دیر 
خواهد بود. بنابراین در شرایطی که مسعود رهنما از بدو تحویل 
صندلی ریاست فدراسیون شعار احیا و برگرداندن کاراته ایران 
به جمع مدعیان را سر می‌دهد، تیم ملی در آستانه مسابقات 
جهانی سرمربی ندارد و معلوم نیست مسئولان فدراسیون تا کجا 

می‌خواهند این بازی را ادامه دهند.

 کاراته اسیر بازی فرسایشی مدیران در آستانه جهانی مصر

بازی خطرناک رهنما با تیم ملی

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گزارش یک

مسابقات کشتی آزاد قهرمانی جهان در کرواسی

آوای قهرمانی

 فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

توپ و تور توپ و تور

ندوی  تکوا مسابقات  دوره  بیست‌وهفتمین 
قهرمانی جهان از دوم تا هشتم آبان در شهر 
ووشی چین برگزار می‌شود. طبق برنامه ۶۵۱ 
تکواندوکار از سراسر دنیا در ۱۶ وزن انفرادی )هشت 
وزن مردان و هشت وزن زنان( رقابت خواهند 
کرد و تیم ملی ایران با ۱۴ نماینده )۸ مرد و ۶ زن( 
در این رویداد حاضر است. در میان اوزان، ۵۸- 

کیلوگرم مردان با ۵۹ شرکت‌کننده شلوغ‌ترین 
وزن مسابقات است، درحالی‌که اوزان ۷۳- و ۷۳+ 
کیلوگرم زنان کمترین تعداد تکواندوکار را دارند. 
طبق برنامه، روز اول مسابقات با حضور ناهید 
کیانی در ۵۷- کیلوگرم زنان و آرین سلیمی در ۸۷+ 
کیلوگرم مردان  شروع  می‌شود؛ دو ملی‌پوشی 
که مدال المپیک پاریس را در کارنامه دارند. روز 

دوم مهدی حاجی‌موسایی )۶۳- کیلوگرم( و مهلا 
مومن‌زاده )۴۹- کیلوگرم( مبارزه می‌کنند. در روز 
سوم، محمدحسین یزدانی )۸۷-( و مهدی رزمیان 
)۵۴-( به میدان می‌روند. روز چهارم نوبت به 
سعیده نصیری )۴۶-( و مهران برخورداری )۸۰-( 
است و روز پنجم محمدصادق دهقانی )۶۸-( 
و نسترن ولی‌زاده )۶۷-( مسابقه می‌دهند. روز 

ششم ابوالفضل زندی )۵۸-( و کوثر اساسه )۶۲-( 
و در نهایت روز هفتم مبینا نعمت‌زاده )۵۳-( و 
امیرسینا بختیاری )۷۴-( نمایندگان ایران خواهند 
بود. این رقابت‌ها اهمیت زیادی در رنکینگ 
جهانی و مسیر المپیکی تکواندوکاران تا ۲۰۲۸ دارد 
و یکی از جدی‌ترین میدان‌های پس از المپیک 

پاریس محسوب می‌شود.

14 تکواندوکار ایران  
پای دیوار چین


